
ATA Nº 44/2025 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2025. 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco (17/11/2025) reuniram-

se em Sessão Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Ariovaldo 

Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Emerson da Silva, Ocimar Wagner Michelli, 

Rosangela Maria Galera Turozi, Sandro Gusmão Moretto, Dalmaris Vieira Cordeiro, Elias 

da Silva Rangel e Bruno Neves da Silva sob a Presidência deste último. Momento contínuo, 

pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Sandro 

Gusmão Moretto. Passando ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão anterior 

em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a 

por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a 

presença de todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, foram lidas as matérias 

e correspondências recebidas: Requerimento da Vereadora Dalmaris Vieira Cordeiro, 

requerendo a suspeição/impedimento para integrar a Comissão Processante que apura as 

denúncias contra o Prefeito Municipal. Após a leitura, o Senhor Presidente disse: eu 

quero deixar a palavra aberta a Pastora Dalmaris caso queira se expressar sobre seu 

afastamento. A vereadora Dalmaris disse: não tenho nada a declarar, por afinidade 

política, não faço parte. Boa noite a todos, Deus abençoe. Bruno retomou: como eu disse 

semana passada, e vou repetir nessa semana, algum vereador se sente impedido de 

participar da comissão processante? Todos responderam que não. Então, eu farei o sorteio 

do membro só para compor a comissão processante. Após o sorteio, ele retomou dizendo: 

para compor a comissão processante, Ariovaldo Lino dos Santos, ficará como membro. 

Fica composta a comissão processante por Rosangela Galera, Presidente, relator Ocimar 

Wagner Michelle e membro Ariovaldo Lino dos Santos. A seguir, foram lidas as matérias 

a serem discutidas e votada como se segue: Nesse momento, o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão por alguns minutos para as Comissões analisar os Projetos em pauta. 

Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei Complementar nº01/2025, que revoga o parágrafo do art. 156, 

da Lei Municipal nº 19/2016 – Estatuto dos Servidores Públicos do município de 

Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Projeto de Lei nº 33/2025, dispõe sobre a fixação de subvenção às 

entidades para o exercício de 2026. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores inscritos como se segue: Ocimar Wagner Michelli disse: boa noite Senhor 

Presidente, vereadores, Michelle, eu só quero agradecer a todos que se comprometeram 

com o bingo da APAE que foi feito no domingo passado. Graças a Deus foi um sucesso, 

agradecer funcionários, professores, alunos e pais de alunos. Recebemos a notícia do 

Governo Federal, na mudança do decreto e graças a Deus as escolas especializadas não 

vão fechar, e isso é de uma grande importância aos alunos e pais. A vereadora Dalmaris, 

com a palavra, disse: boa noite a todos, Senhor Presidente, nobres vereadores, Michelle. 

Deus abençoe a APAE, graças a Deus conseguimos mais um recurso com o deputado 

Jairo Tamura para as escolas, um kit de notebook, R$65.000,00 de recursos. Lupionópolis 

só avança, boa noite. A vereadora Rosângela Maria Galera Turozi disse: Senhor 

Presidente, eu gostaria de convocar a comissão processante para uma reunião amanhã às 

11h, vereador Ari, já composta por novo membro. Então amanhã às 11h, aqui na Câmara. 

Ari respondeu: ok. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou 

a Sessão. Eu                                     1ª Secretária lavrei a presente Ata. 
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